

微关注

新疆阿勒泰中小学马术课开课

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

日前,新疆阿勒泰市万名中小学生迎来了本学期“马术培训”第一课。在一处户外场地上,来自市二中的44名学生走进马术培训课堂,之后又进行了户外马术课。阿勒泰

天空出现“三个太阳”
内蒙古通辽现幻日现象

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

11月4日10时30分许,内蒙古通辽市科左后旗甘旗卡镇上空出现了“三个太阳”。当地气象部门表示,这是一种奇异的光学现象,由整齐排列在空中的冰柱折射所形成,称为幻日。

月牙泉景区首次出现白狐
工作人员:游客不要和它过多接触

@人民网
(人民网法人微博)

近日,甘肃敦煌鸣沙山月牙泉景区来了一只白狐,看到游客打招呼或喂食就会跑过来,丝毫不怕生。工作人员称,这是景区首次出现白狐,应该是野生的,后续会监测其动向。景区提醒游客:不要和它过多接触。



微感动

20多个孩子替去世同学孝敬父母

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



8年前,山东菏泽袁松涛夫妇18岁的儿子袁振因车祸去世,他们捐出儿子的器官,让5个人重获新生。8年间,袁振的20多个朋友代他尽孝,并改口叫夫妇俩“爸爸妈妈”:“我们就是袁振,爸妈放心!”据悉,这些孩子们结婚时,夫妇俩都会以父母身份参加婚礼。

微世相

在逃人员9年增重50斤
仍被人脸识别系统发现

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,广东惠州,警方抓获一名潜逃9年的嫌疑人。2011年,嫌疑人参与持刀抢劫宝石厂,致厂方总损失超300余万元。近日该男子被人脸识别系统发现,随后被抓。男子供

述,为避免被警方认出,自己曾暴饮暴食,9年间故意增重近50斤。

单手飙车时速超250公里
判决来了! 男子获刑2个月

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,江苏南通,男子卢某龙为



求刺激单手飙车拍视频,时速超250公里,还有越双黄线、闯红灯等行为。11月3日,南通海门法院一审判决,卢某龙犯危险驾驶罪,被判处拘役2个月,罚4000元。

此前据海门警方通报:10月26日,网民举报一宝马轿车在海门区广州路段超速行驶并超越道路中间双黄线、闯红灯、拍视频等行为。警方经调查,于10月27日将嫌疑人卢某龙(男,32岁,上海市人)抓获。

微视野

白宫专家称美国疫情进入“最致命阶段”

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

例将超10万例。目前,美国新冠肺炎超935万例。

据《华盛顿邮报》报道,在最新的白宫内部报告中,白宫新型冠状肺炎病毒应对工作组协调员伯克斯警告:美国疫情已进入“最焦虑、最致命的阶段”,全美多地病例在激增,社区传播或比表现出来的情况还糟糕。她表示,预计本周美国单日新增确诊病例

上百头鲸鱼在斯里兰卡搁浅
当地人通宵推回海里

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

近日,大约120头鲸鱼在斯里兰卡科伦坡附近的帕纳杜勒海岸集体搁浅。经过当地近70名海岸警卫队

和海军等人员18个小时的彻夜救助,100多头鲸鱼被送回大海,4头鲸鱼不幸死亡。斯里兰卡海洋生物学家表示,这是迄今发生在斯里兰卡的最大规模鲸鱼搁浅事件。



上百头鲸鱼在斯里兰卡搁浅